

入境游订单如何倍增?

宁波文旅赴上海掀起“头脑风暴”

昨天下午,2024宁波文旅国际合作交流座谈会在上海国际会议中心举行。

来自日本、韩国、新加坡、斐济等国,拉美、中欧等重点入境客源市场,上海等国内重点入境口岸城市的旅行商代表,以及宁波各区(县、市)文旅部门、企业代表齐聚一堂,共谋入境旅游发展新篇章,携手探索宁波文旅国际合作的新路径。

1 宁波文旅入沪“自荐”

“目前东钱湖拥有各类会议室、宴会厅100余个,床位数超4000个,酒店餐位近10000个……可为大型会议和展览活动等提供优质的会务及服务保障。”

“我们县18个镇乡(街道)都临海,每个角落都有浓郁的渔乡风情。”

座谈会现场,宁波各区(县、市)纷纷开启“自荐模式”,力推东钱湖会奖旅游、象山渔文化寻鲜、宁海山海文体等,有的还附带中英文“自由切换”,引来阵阵掌声。

“在这里,我诚挚邀请各位朋友,常来宁波这座滨海时尚之都走走看看,品山海美味、观四时美景,留下‘宁波不了情’的传奇与佳话!”宁波市文化广电旅游局党组成员、二级巡视员徐小设诚意满满。

现场,多名海外旅游博主纷纷表达了对宁波的喜爱、向往之情。

“宁波是个值得多次造访的城市,找个理由就能出发!”百万粉丝博主“悦微小鱼”回忆道,自己第一次去宁波是在十多年前,“想吃梭子蟹,就踩着开渔节的点出发;想看三江口,就带爸妈入住香格里拉;因为近几年喜欢上了网球运动,2024宁波网球公开赛我全程关注……”



座谈会后嘉宾合影留念。

2 一批国际项目集中签约

资源丰富,合作落地更有转化价值。

现场,宁波东钱湖旅游度假区经济旅游与湖区发展局和长三角研学旅行教育联盟签订了长三角国际研学旅行目的地合作项目;象山县文化和广电旅游体育局与日本旅行(中国)签订了外企和国际企业开发合作项目;奉化区文化和广电旅游体育局与韩国全罗南道(省)政府签订了韩国政企客源开发项目;宁海县文旅集团与上海外籍人士中心签订了国际社群推广合作项目……

还有更多大单“在路上”。

“宁波到上海交通便利,当地有天童寺、东钱湖,还有宁波博物馆,是日本旅游爱好者向往的城市。”日本旅行川本啓一社长介绍了日资企业疗养和团建赴甬项目,我们将把宁波推荐给常驻上海的日本员工,家庭型的研学旅行也大有作为。”

韩国全罗南道(省)政府中国代表处副代表倪剑则聚焦“中韩文化双向奔赴合作项目”。

据悉,日韩一直是宁波重要的入境游客源地。

中国宁波、日本奈良和韩国济州于2015年共同当

选为“东亚文化之都”,至今三地之间已开展上百场(次)文化艺术、文物遗产、学术研究、旅游活动等领域的交流活动,通过文化纽带不断加深了解,深化友谊。

昨天的座谈会上,奉化方面表示,第七届雪窦山中韩国际登山体验大会预计在明年3月份举行,同时,“我们将力推一批优质文旅新项目,以及三条最新奉化文旅特色线路……”奉化区文化旅游集团有限公司总经理李鑫江介绍道。

除了旅行商,现场还加强了与国际人士以及海外商会、国际社区等机构之间的交流。

其间,斐济驻沪总领事陈玉茹博士发表专题发言,阐述自己两年前去宁波留下的美好印象,也表达了与宁波未来合作共谋文旅发展的畅想。

来自上海外籍人士中心的许菱娜女士则重点谈了国际社区亲子度假合作的需求与推广。

拉美“一带一路”文化经贸促进会秘书长李戴薇、奥中音乐协会会长沈权等也表达了与宁波的强烈合作意愿。

3 最新行动计划呼之欲出

会上同时透露,宁波正积极制定出台“入境旅游六年倍增行动计划”。

“宁波正式实施144小时过境免签政策,迄今已有5年,虽在入境游方面已取得不少突破,但也面临新的挑战。最新行动计划的出炉,将为入境旅游市场带来长足动力。”徐小设表示。

接下来,宁波将持续加大入境旅游的开发力度,开展精准营销,在“宁波,来了就欢喜”旅游品牌IP基础上,做好国际旅游形象推广。

继续打造特色旅游产品,挖掘宁波丰富的文化内涵和旅游资源,充分用好宁波航空口岸144小时过境免签政策,积极融入江浙沪入境旅游一体化格局。

通过优化服务流程,提高交通通达性、服务质量,便捷化支付场景等,强化旅游服务品质的提升。

拿出实惠的扶持政策,让相关旅游机构、旅行商等游客招徕单位有更好的共赢,让旅游市场推动力大的旅游线路得到奖励,让有明显市场导入结果的项目能够在宁波有更大的力推。

此外,业内认为,宁波入境游未来要实现突破性成长,还需攻克人才培养引进、企业投资建设等难题。各方需携手并进,共同谋篇布局,合力刻画未来市场的美好蓝图。

记者 谢舒奕 文/摄

电信诈骗套路多,警惕“账户解冻”骗局

近日,项先生来到中国银行宁波某支行,称其接到中国银行客服来电,对方表示其在中国银行个人信息被泄露,在该行的银行卡已被冻结,需点击对方发送的链接补充个人信息并提供验证码进行解冻。银行工作人员查询信息后表示,项先生收到的电话号码与中国银行的客服电话不符,且项先生的中国银行的银行卡未被冻结,提醒项先生可能遭遇了以“账户解冻”为名的电信诈骗,切勿点击不明链接,切勿泄露手机验证码。

随着互联网和智能手机的普及,我们的生活变得越来越便利,但也让个人金融信息面临了更大的风险。银行卡已经成为大众生活中不可缺少的支付工具,银行卡号、身份证号等重要信息可能会被不法分子盗取,导致个人隐私泄露和财产损失。

中国银行宁波市分行提醒,消费者在日常生活中应做到以下几点:

一是不轻信来源不明的信息或电话,如接到自称银行、支付机构打来的电话,应当重新拨打官方客服电话进行

核实。

二是不点击陌生链接,不泄露验证码、身份证等重要信息,尤其涉及转账汇款时,更要谨慎。

三是正规银行和金融机构不会通过任何方式索取您的短信验证码。如有人要求提供验证码,务必提高警惕。

四是慎连免费WiFi,连接免费WiFi时不登录网上银行、手机银行、支付机构APP进行账户查询、支付等操作。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒:接到陌生电话和短信,应

谨慎核实对方身份。务必保管好个人身份证号、银行卡号、密码、验证码等重要信息,提高防范意识,守护好自己的钱袋子。

记者 徐文燕
通讯员 范宸欣 张宏伟 韩庆江

